

17 мая в мире празднуют Международный день Детского телефона доверия, в этом году он проходил под девизом "Помочь ребенку - помочь себе". Работа детского телефона доверия способствует реализации прав детей на свободу выражения своих взглядов, своего мнения, участие в решении своей судьбы.

16 мая в МОБУ "Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции для детей и подростков" ГО "г. Якутск" прошел II Городской конкурс "Брейн-ринг", посвященный Международному дню Детского телефона доверия. В конкурсе приняли участие 40 учащихся 7-9 классов из 21 образовательного учреждения города.



"Брейн-ринг" проходил в 2 тура: интеллектуальный и творческий конкурс. В первом туре ребята отвечали на различные вопросы о службе "Телефон доверия". Шесть команд соревновались самоотверженно, весело, с увлечением. Ребята показали не только свои знания, но и умение работать в команде, дружить.



Целью второго тура было разработать рекламный плакат о Детском телефоне доверия. Жюри оценивало плакат по таким категориям, как "доступность", "позитивность", "креативность" и "отражение специфики работы телефона доверия". Дети за полчаса нарисовали свои рекламные проекты, придумали к ним интересные тексты и рассказали о своих результатах. Какими только ни были плакаты! Мы увидели на них и героев аниме, и конфетки M&M's, и даже гусей. Ребята очень старались, и рекламные плакаты получились красочными и содержательными.



